

お詫びと訂正

この度は、『インテリアコーディネーター2次試験 予想問題徹底研究2024』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。

本文の内容に下記の誤りがありました。お詫びして、訂正致します。

【正誤表】『インテリアコーディネーター2次試験 予想問題徹底研究2024』

(2024年7月14日発行)

該当頁	該当箇所	誤	正
21頁	設問-2 問題文	解答欄2に、LDKの <u>西側</u> の立・断面図を作成しなさい。	解答欄2に、LDKの <u>北側</u> の立・断面図を作成しなさい。
41頁	図-1 平面図 寝室の寸法 (正しくは「 <u>4300</u> 」)		
61頁	図-1 平面図 上げ下げ窓の寸法 (正しくは「 <u>W500</u> 「腰高900」)		

2024年10月30日現在

弊社書籍の正誤表は、下記ホームページ上でもご確認いただけます。

<http://www.lic-book.jp/info>

(株)ハウジングエージェンシー出版事業部